

RETTIFICHE

Rettifica della direttiva 2007/19/CE della Commissione, del 30 marzo 2007, che modifica la direttiva 2002/72/CE relativa ai materiali e agli oggetti di materia plastica destinati a venire a contatto con i prodotti alimentari e la direttiva 85/572/CEE del Consiglio che fissa l'elenco dei simulanti da impiegare per la verifica della migrazione dei costituenti dei materiali e degli oggetti di materia plastica destinati a venire a contatto con i prodotti alimentari

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 91 del 31 marzo 2007)

Nell'indice, a pagina 17, titolo, e a pagina 22, firma:

anziché: «30 marzo 2007»,

leggi: «2 aprile 2007».

A pagina 22, articolo 3, paragrafo 1:

— nel primo comma:

anziché: «1° aprile 2008»,

leggi: «4 aprile 2008»;

— nel terzo comma:

— lettera a):

anziché: «1° aprile 2008»,

leggi: «4 aprile 2008»;

— lettera b):

anziché: «1° giugno 2008»,

leggi: «4 giugno 2008»;

— lettera c):

anziché: «1° giugno 2008»,

leggi: «4 giugno 2008»;

— lettera d):

anziché: «1° aprile 2009»,

leggi: «4 aprile 2009».

A pagina 22, l'articolo 4 va letto come segue:

«La presente direttiva entra in vigore il ventesimo giorno successivo al 3 aprile 2007.»
